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Zakonom o administrativnim taksama ("Službeni list CG", broj 18/19), propisano je da 

se pladanje takse elektronskim putem vrši preko sistema za elektronsko pladanje 

administrativnih taksi, kojim upravlja organ državne uprave nadležan za poslove elektronske 

uprave i elektronskog poslovanja. 

 
U skladu sa nevdenim donijeta je Uredba o bližim uslovima i načinu pladanja 

administrativnih taksi elektronskim putem ("Službeni list CG", br. 68/2020) kojom je 

propisano da se administrativne takse za spise i radnje mogu pladati elektronskim putem pod 

uslovima i na način utvrđen ovom uredbom, što znači da građani i privreda mogu vršiti 

pladanja administrativnih taksi, elektronskim putem preko sistema za elektronsku naplatu, 

platnim karticama bez dolaska na šaltere institucija putem Web portala 

https://eplacanie.qov.me . 

 
Radi pružanja usluga elektronske uprave preko jedinstvenog informacionog sistema 

Ministarstva javne uprave, https://eplac-anie.gov.me, Uprava carina je obezbijedila tehničke 

i druge uslove za korišdenje tog sistema. 

 
Ovim putem vas obavještavamo da građani i privreda mogu putema web portala 

https://eplacanie.qov.me, pladati administrativne takse koje se zahtijevaju za spise i radnje iz 

nadležnosti Uprave carina, na način kako je propisano Naredbom o načinu uplate javnih 

prihoda, uz obavezno polje poziv na broj odobrenja. Na ovaj način štedimo vrijeme i novac 

naših građana i privrede jer su oslobođeni pladanja provizije u koliko preko ovog sistema 

pladaju adminstrativne takse. 
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Putem navedenog portala se mogu pladati i naknade za usluge carinskog organa koje 

Uprava carina napladuje shodno Uredbi o vrsti, visini i načinu pladanja naknade za usluge 

carinskog organa. 

Obzirom da je web portal dvojezični, spisak adminsitrativnih taksi i naknada za čiju 

naplatu je zadužena Uprava carina dat je i na engleskom jeziku. 

Napominjeno da se navedene uplate kao i do sada mogu provjeravati u Finansijkom 

modulu Carinskog informacionog sistema. 
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